



山东科技大学 SHANDONG UNIVERSITY OF SCIENCE AND TECHNOLOGY

新闻网

首页 学科建设 科学研究 师资队伍 精品课程 招生 就业 图书馆 共青团 桃李天下 科大主页

教育部ICT产教融合创新基地落户山东科技大学

发布时间：2015-04-21 点击：4734



4月16日，教育部——中兴通讯ICT产教融合创新基地签约仪式在驻马店举行。山东科技大学副校长张士强作为项目申报成功院校代表在签约仪式上签字。教育部副部长鲁昕等领导参加签约仪式。

本次ICT创新基地评审，山东科技大学在全国215所申报院校中脱颖而出，成为第一批30所申报成功院校之一，标志着学校通信工程、电子信息等相关学科群有了高层次建设平台和新的发展机遇。

教育部——中兴通讯ICT产教融合创新基地的设立，是高校培养模式的改革和培养机制的突破，在政策、观念方面也带来挑战。教育部积极策划推动该项工作，是希望高校在最大的产业、最广的专业群、最具革命性的技术领域，与有国际竞争优势的领军性企业合作，形成产教融合发展机制，校企合作人才培养模式，进而提高高校创新能力和服务水平，激活办学活力，深化综合改革。

(电子学院供稿 责编：许浩)

分享：

相关新闻

- 山东省教育基本建设学会驻青高校座谈会在山东科技大学召开
- 青岛人社局来校调研
- 荣华建设集团董事长孙涌一行来访
- 泰安市政协副主席刘君一行来访
- 青岛市妇联主席方妍来校访问
- 校友、中国工程院院士李术才一行来访
- 韩国平泽大学客人来校访问
- 临朐县副县长张惠玉一行来访
- 原煤炭部副部长王显政一行来校访问交流
- 台湾中原大学客人来访

网络新闻投稿邮箱：netnews@sdust.edu.cn 山东科技大学新闻中心 版权所有